

ВРАЧ ТРЁХ ПОКОЛЕНИЙ



Наверное, нет в нашем посёлке человека, который не знал бы Розу Ивановну Фалалееву.

В детском отделении поликлиники №70 посёлка Песочный Роза Ивановна работает с 1975 года. Её пациентами были сначала бабушки и девушки, а затем родители сегодняшних малышей.

Небольшого роста, подвижная, энергичная и, в то же время, удивительно спокойная и тактичная, она приходит в дом, где болеет ребёнок, и только от её вида становится спо-

койнее родителям. Роза Ивановна всегда даст мудрый совет и назначит правильное лечение. Малыш даже с высокой температурой улыбается такой доброй бабушке-доктору.

Участок, который обслуживает Роза Ивановна, очень обширный: часть Песочного от Советской улицы до Чёрной речки, Дибуны и часть ВМГ. И по многим адресам Роза Ивановна ходит пешком, не дожидаясь, когда дадут машину, потому что знает: часто её маленькие пациенты не могут ждать.

Когда болеют дети, страшнее нет беды...

А ещё Роза Ивановна вот уже более десяти лет является школьным врачом в школе №437.

При такой нагрузке стареть просто некогда!

Родилась Роза Ивановна в первый год войны в Чувашии, там же выросла, окончила среднюю школу. Затем училась в Омском медицинском институте по специальности «педиатрия», который закончила в 1966 году. Потом работала в Пермской области и городе Томске. Жила вместе с мужем, военным врачом, в ГДР, а в 1975 году приехала в наш посёлок, где живёт и работает по сей день.

В июле этого года Роза Ивановна отметила свой 75-летний юбилей.

Роза Ивановна, мы от всего сердца поздравляем Вас с этой знаменательной датой! Искренне желаем Вам крепкого здоровья, счастья, благополучия на долгие годы. Пусть то тепло и доброта, которые Вы дарите людям, старицей возвращаются к Вам!

Уважающие и ценящие Вас, пациенты трёх поколений